
A proposito del Preside, ritieni diriga con competenza l'Istituto?

Decisamente no 29

Più no che sì 48

Più si che no 455

Decisamente sì 967

Media 3,6

Ottimo

% di Soddisfazione 95%

Soddisfatto 95%

Non Soddisfatto 5%
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A proposito del Preside, ritieni sia disponibile nei confronti degli studenti?

Decisamente no 21

Più no che sì 77

Più si che no 508

Decisamente sì 893

Media 3,5

Ottimo

% di Soddisfazione 93%

Soddisfatto 93%

Non Soddisfatto 7%

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900

Risposte

Soddisfatto 
93% 

Non Soddisfatto 
7% 

Soddisfatto

Non Soddisfatto

Totale Classi   -  Pag. 2/3



A proposito del Preside, ritieni sia corretto nei rapporti umani e nel far rispettare le regole interne?

Decisamente no 25

Più no che sì 50

Più si che no 490

Decisamente sì 934

Media 3,6

Ottimo

% di Soddisfazione 95%

Soddisfatto 95%

Non Soddisfatto 5%
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